

Каким бывает идеал красоты?

Кто на свете всех милее? Наверное, невозможно найти человека, который ни разу в жизни не мечтал стать сказочно красивым. Вот бы посчитать время, которое люди тратят на улучшение своего внешнего вида! Уверена, число получилось бы совсем немаленькое.

А что же такое эта красота и как её добиваются? Если заглянуть в толстую книжку, названную толковым словарём, можно найти определение: *всё прекрасное, что доставляет эстетическое и нравственное наслаждение.*

Интересно, что нужно сделать, чтобы вызвать вдруг это наслаждение... Давайте попутешествуем и поищем способы стать красивым, которыми пользовались люди разных эпох и разных стран.

Сахара. В этих местах людям, мягко говоря, живётся непросто. Точно сама природа против, чтобы здесь кто-нибудь жил. Изнурительная жара, отсутствие воды, бедность... Но и этот уголок Земли стремится к прекрасному. Только мода тут весьма своеобразная. Стройные, высокие девушки здесь не пользуются успехом. Местные красотки весят сотни килограммов и с детства беспокоятся о наличии жировых складок на своем теле. Жирная красота...

Древний Египет. На плохие шампуни и средства по уходу за волосами здесь точно не жаловались. Египтянки даже расчёсками не пользовались! Дело в том, что красивыми считались только те, у кого не было ни одной волосинки на всём теле. Обеспечивалось это с помощью восковой эпиляции. Лысая красота...

Франция. Несколько веков назад красавицы «заливали» себя всевозможными духами. Хотели вкусно пахнуть? Скорее, не хотели пахнуть плохо. Ведь купание, можно сказать, было не в моде. Вот и приходилось «ароматы» немытого тела скрывать. Грязная красота...

Папуа-Новая Гвинея. Пышные формы здесь не ценятся. Чтобы стать настоящей красоткой, девушка с детства должна скручивать и стягивать грудь. Только тогда она сможет добиться идеальной для здешних мест фигуры. Плоская красота...

Остров Борнео, Малайзия. Поговорка «ушки развесили» здесь как нельзя кстати. Эталон красоты – уши до плеч. С юных лет человеку начинают оттягивать мочки ушей, подвешивая к ним специальные бронзовые гирьки. Вес гирек постепенно увеличивают. В конечном счете, он достигает трёх килограммов. Красавица – девушка с двадцатисантиметровыми ушами. Длинная красота...

Ангола. Ослепительной улыбкой в 32 зуба здесь не похвастаешься. По-настоящему украсить женщину здесь может только отсутствие зубов, правда, только передних. Их тщательно выбивают, и это действие становится даже особым ритуалом. Почётное звание «дантиста» приписывается чаще всего дяде девушки по материнской линии. Беззубая красота...

Аляска. Здесь в моде красивые губы. Но совсем не такие, как например у Джессики Альбы или Анджелины Джоли. Чтобы добиться идеальных губ, нужно всего-навсего проколоть их несколько раз и протянуть в получившиеся отверстия бусы. Дырявая красота...

Вы всё ещё уверены, что слишком многим жертвуете ради красоты? Сомневаюсь. Нам просто повезло, что мы родились в России, где то, что спасёт мир, не требует таких жертв. Каким бы ни было ваше отражение в зеркале, помните: идеалы уходят и приходят. Может, завтра именно ваши черты лица и тип фигуры будут в моде.

Автор - **Анастасия Чайкина**

[Источник](#)